



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO-GERAL

PORTARIA Nº 121, DE 29 DE OUTUBRO DE 2024.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS SALGUEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 169, de 01/03/2024, publicada no DOU de 04/03/2024, resolve:

RETIFICAR a portaria nº 111, de 03 de outubro de 2024, que dispõe sobre a substituição do titular do cargo de Direção ou Função Gratificada, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, em decorrência de Licença Médica.

Onde se lê:

MATR. SIAPE	SUBSTITUTA	TITULAR	Cargo de Direção ou Função Gratificada	PERÍODO
1095767	LEYLA MAYARA OLIVEIRA FARIAS	Jarbas Lopes Ibraim Júnior	Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira – FG 1	09/09/2024 a 02/10/2024

Leia-se:

MATR. SIAPE	SUBSTITUTA	TITULAR	Cargo de Direção ou Função Gratificada	PERÍODOS
1095767	LEYLA MAYARA OLIVEIRA FARIAS	Jarbas Lopes Ibraim Júnior	Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira – FG 1	09/09/2024 a 18/09/2024
				24/09/2024 a 02/10/2024

Rônero Márcio Cordeiro Domingos
Diretor-Geral